
Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 − Zuid-Oost-Azië: Klimaten in Zuid-Oost-Azië 

18 maximumscore 3 

19 maximumscore 2 
• Uit de beschrijving moet blijken dat het gebied rond de evenaar een

tropisch regenwoudklimaat heeft en dat gebieden op wat hogere
breedten een savanneklimaat hebben 1 

• Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn: 1 
− De verandering in ligging van de maxima en de minima in de loop

van het jaar.
− De verandering in de hoek van inval van de zonnestraling in de

loop van het jaar.
− Gebieden met een tropisch regenwoudklimaat liggen het gehele

jaar in de ITCZ, gebieden met een savanneklimaat maar enkele
maanden per jaar.

20 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste nadelen zijn: 
− bodemuitspoeling
− bodemerosie
− gevaar voor rot / plantenziekten

per juist nadeel  1 

Voor vraag 18 moeten altijd 3 punten worden toegekend, ongeacht of er 
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord. 
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